



联防联控在行动

市委组织部通知要求：

让党旗在疫情防控一线高高飘扬

本报讯 3月9日，市委组织部就在疫情防控工作进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用有关事项发出通知，要求全市各级党组织和广大党员深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，认真落实省市关于疫情防控工作各项要求，严防疫情扩散蔓延，全力保障人民群众生命安全和身体健康，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

通知要求，全市各级党组织和党员要把疫情防控作为当前头等政治任务，作为检验党组织凝聚力号召力战斗力的“试金石”，在做好疫情防控各项工作

中践行初心使命、体现责任担当。要时刻绷紧思想之弦，从严从细落实“防输入、防扩散、防外溢”防控措施，紧锣密鼓、昼夜兼程做好疫情防控各项工作，守护好人民群众的身体健康和生命安全。

全市各级党组织要充分发挥政治优势、组织优势、密切联系群众优势，拿出最有力措施，切实提高疫情防控的科学性、有效性。全市广大党员要切实在疫情防控中带好头，模范遵守疫情防控相关规定，积极参与志愿服务，带头宣讲防控知识、普及科学防疫方法，引领正确舆论导向，遇到不落实疫情防控规定的人和事要敢于批评制

止、善于规劝疏导。

各级党委要加强疫情防控工作的组织领导，充分发挥统揽全局、协调各方的作用。各级党员领导干部特别是主要领导干部要靠前指导、下沉指挥，守土有责、守土尽责。各级组织部门要注重在疫情防控第一线识别发现干部，把疫情防控中的表现作为评价干部的重要依据。要对疫情防控中涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员进行广泛宣传，营造不畏艰险、主动担当、甘于奉献、勇于胜利的浓厚氛围，为做好全市疫情防控工作提供坚强组织保证。

本报记者 刘亚媚

急寻——

太阳市香辣蟹火锅店就餐者

本报讯 3月9日，渭滨区应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室发布公告，寻找3月3日19时至3月8日19时曾到太阳市香辣蟹火锅店就餐者，凡在此期间的就餐者看到信息，请立即向该指挥部或所在社区居委会(村委会)、单位进行报备。

3月8日，在渭滨区重点人群核酸筛查中发现一名新冠核酸初筛阳性人员，流调显示，该人员于3月3日19时20分至21时在太阳市香辣蟹火

锅店用餐。为全力做好疫情防控工作，渭滨区应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室紧急提醒居民，请3月3日19时至3月8日19时曾到过太阳市香辣蟹火锅店的人员，立即向该指挥部或所在社区居委会(村委会)、单位进行报备，并尽快佩戴口罩步行或单独驾车，前往就近核酸检测机构进行核酸检测，如瞒报将依法追究法律责任。渭滨区疫情防控办电话：0917-3128480。

本报记者 魏薇

市公交公司：

驾驶员测温上岗 车辆常态化消杀

本报讯 3月9日，记者在市区多个公交车站看到，市民均能自觉佩戴口罩，在扫码后有序上车。目前，市公交公司严格按照要求，在员工管控、防疫消杀、班次调整、乘车要求等方面落实落细相关举措，在确保安全的同时保障市民乘车需求。

当日12时许，记者在市区火车站附近的15路公交车调度站看到，刚驾车返回的K15路驾驶员何飞拿着喷壶对车厢内进行消杀(见右图)。何飞告诉记者，15路是目前市区最长的一条公交线路，乘客都能够主动配合疫情防控工作，高峰时段他们都会耐心等待乘客，直到所有人都依次扫码上车。一位工作人员说：“公司按要求从9日起适量调整了发车班次，目前15路每天的高峰期、平峰期都会根据客流灵活调度。”

记者了解到，为配合做好疫情防控工作，市公交公司除调整发车班次、严格执行乘客戴口罩及扫码乘车制度外，按照交通运输部下发的《防控指南》相关要求，常态化加大消杀频次，做到每车每天至少早晚各一次，加强通风和清洁工作。同时，对全体职工进行了核酸检测，要求驾驶员每天上岗前必须测温，休假人员上岗前须查验行程码等，做到无问题上岗。

本报记者 杨曙斌



市区中小学：

暂停线下上课 线上学习不停



本报讯 “同学们，咱们现在开始上课……”3月9日上午，金台区卧佛寺小学教师张瑜熟练地打开电脑，用视频连线的方式为班上的学生授课(见左图)，让孩子们在暂停到校上课期间也能继续保持学习状态。当天，我市因疫情防控暂停到校上课的各中小学纷纷开始线上教学，力争让教学计划不受影响。

宝鸡高新小学根据学生的作息时间和不同年龄段特点，分别设置了文化、艺术、德育和劳动等线上课程以及专门针对疫情防控的心理健康讲座，在做好线上教学的同时也关注学生心理健康；渭滨区金陵小学低年级段的老师们在班级群里发送了精心准备的教学内容和指导计划，让孩子在家长的陪伴下开展学习；金台区三迪中学全校176名教师全员参与，以班为单位建立直播课堂，同一时段55个课堂分班级分科目面向3246名学生同步直播，此外还设置有社团活动时段，开设科创、艺美等社团课程，让学生在暂停到校期间也能获得全面发展。

本报记者 黎楠

(上接第一版)

11时左右，记者来到位于市区东风路的惠邻购物广场。同样，蔬菜区品种丰富，但是买菜的人并不多。店长周永说，他们的蔬菜主要来自宝鸡，8日购买量加大后，超市也是连夜在批发市场采购，到凌晨已经准备了三四吨蔬菜。

中午12时左右，在市区冠森路一蔬菜经营店，货架上的菜品齐全，店主告诉记者，他是凌晨3点从批发市场取回来的菜。

千吨蔬菜进宝鸡

恒丰园市场是我市最大的蔬菜批

发市场。下午1时许，一辆辆满载蔬菜的大车陆续进入市场。

市场负责人告诉记者，平时一天的批发量大约为300吨，8日一下子卖了800多吨，几乎没有库存。为此，很多商户连夜组织货源。市场的菜主要来自四川成都、云南元谋、甘肃武山以及西安新桥、朱雀蔬菜批发市场，还有咸阳的新阳光市场，经营人员正在加大力度调入，预计到10日早能进800吨菜，保证供应没问题。

此外，宝鸡另一蔬菜批发市场——汇丰农产品批发市场的负责人告诉记者，

到9日下午5时，市场已经到了350吨菜，还有八辆车在从成都回来的路上，数量将超过400吨。

疫情来袭，为了确保市场供应，市商务局第一时间印发了《关于切实做好当前商贸流通领域生活必需品市场保供工作的通知》，启动全市重点生活必需品保供企业日报制度，指导全市72户重点保供企业加大储备调运量，及时开展备用货源调运，确保生活必需品不脱销、不断档。

在此，记者也提醒广大市民，目前市场蔬菜供应充足，请大家理性购买，合理消费，避免浪费。

本报记者 王玲

请及时报备——

在万利酒店就餐人员

本报讯 日前，渭滨区应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室发布公告，请3月6日至3月8日，在市区火炬路万利酒店18楼就餐人员及时报备。

3月8日，在渭滨区新冠肺炎全员核酸检测筛查时，发现一名新冠肺炎初筛阳性人员高某，流调显示，高某于3月6日11时30分至14时在火炬路万利酒店18楼为孩子举办满月宴。为全力做好疫情防控工作，渭滨区应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室紧急提醒广大居民，请曾于3月6日11时30分至3月8日在万利酒店18楼就餐的人员，立

即向渭滨区疫情防控指挥部或所在社区居委会(村委会)、单位进行报备，并尽快佩戴口罩步行或单独驾车，前往就近核酸检测机构进行核酸检测，如瞒报将依法追究法律责任。同时，请在核酸检测结果未出之前，做好自我健康监测。不聚集、少流动，如出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，请及时到设有发热门诊的医疗机构规范就诊。

此外，请广大居民密切关注官方权威发布，做到非必要不外出、不聚集，不信谣、不传谣。渭滨区疫情防控办电话：0917-3128480。

本报记者 弓旭东

宝鸡文理学院：

禁止社会车辆进校园

本报讯 高校是疫情防控的重点区域，疫情防控做得怎么样？3月9日下午，记者从宝鸡文理学院了解到，面对疫情防控的严峻形势，该校细化落实疫情防控措施，把学生和教职工的健康安全放在第一位，坚决筑牢学校疫情防控屏障，严把校园安全关。

当天，记者在宝鸡文理学院高新校区大门口看到，工作人员正在对进入的教职工进行测温、扫码、佩戴口罩等疫情防控检查。一位工作人员告诉记者，疫情防控期间，禁止社会

车辆进入校园，禁止无关人员进入学校，快递、外卖人员实行无接触配送，一律不得进入校区。

据了解，3月7日是宝鸡文理学院2022年春季学期学生上课第一天，从这天起，该校各二级学院和相关职能部门，在抓好疫情常态化防控的同时，切实做好教室的消毒消杀、开窗通风、卫生保洁等相关工作。在教学安排、学生管理、教学条件和环境改善等方面做了大量工作，为师生创造了干净、整洁、安全的工作、学习和生活环境。

本报记者 罗锐

抢购囤积要不得

(上接第一版)有人抢购的食盐吃了3年都没吃完，最后怕变质只能扔了。诸多事实证明，每每遇到突发事件，有人总是听信谣言，人为制造不必要的闹剧。于他人而言，短时间的集中抢购，必然引发市场供求波动，造成物资紧缺的假象，进而造成恶性循环——越抢购货源越紧，货源越紧人们越恐慌，越恐慌就会引得越多人囤货。而同时，供求平衡被打破后，奋战在最前线的抗疫人员和医护人员，反而

因部分人的抢购囤积买不到口罩等必需的物资了。如果大家大量抢购，防疫人员因缺少保障被感染的风险更大，更不利于抗疫大局。

由此可见，越是特殊时期，我们越要有大局意识，越要同舟共济。作为“局中人”的广大市民，越是在关键时刻越要做到不信谣、不传谣、不造谣，不恐慌、不跟风、不囤货，大家齐心协力，众志成城，共克时艰，就能最终赢得抗击疫情的胜利。